
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 32/2010 – Quinta Sessão Extraordinária do mês de Junho 

do Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 
Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 29 de junho de 2010, no 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 23hs25min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 
e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Extraordinária e dispensou a leitura da Ata da Sessão anterior, que 

irá ser lida na próxima sessão ordinária. Solicitando questão de 
ordem, o Vereador Dr. Maurício solicitou ao Presidente que 

consultasse o Plenário para que os Projetos aprovados em segunda 
votação, sendo aprovados fossem votados em terceira votação, após 

a consulta aos demais pares o pedido foi acatado por unanimidade. 
Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 

Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 

leitura das matérias constantes na ordem do dia. PROJETO DE LEI 
N° 012/2010, de 23/04/10. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: 

Cria o Fundo Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da 
outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. 
PROJETO DE LEI N° 015/2010, de 06/05/10. AUTOR: Poder 

Executivo. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a realizar sorteios 
de bens móveis em favor de contribuinte adimplente do IPTU, e dá 

outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. 

PROJETO DE LEI Nº 017, DE 28/05/2010. AUTOR: Poder 
Executivo. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a denominar a área 

de Vila Independência, a proceder à alienação onerosa de imóveis de 
propriedade do município com despensa de procedimento licitatório, 

conforme especifica e dá outras providências. O Projeto foi colocado 

em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 
segunda e terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 020, DE 

11/06/2010. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Autoriza a 
concessão de incentivo em favor da Asas Construções, serviços de 

manutenção e incorporação Ltda, mediante a execução de serviços de 
terraplanagem e asfalto junto aos Residenciais Alvorada I e II e dá 

outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. 

PROJETO DE LEI Nº 023, DE 16/06/2010. AUTOR: Poder 
Executivo. ASSUNTO: Prorroga a autorização concedida à 

Fundação/Faculdade UNIRG para efetuar a contratação de docentes e 
dá outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira 
votação. PROJETO DE LEI Nº 007, DE 24/04/2010. AUTOR: 

Poder Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre declaração da Associação 

de Moradores do Parque Residencial Nova Fronteira de Gurupi de 
utilidade pública e dá outras providências. O Projeto foi colocado em 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e 

terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 016/2010, DE 
12/05/2010. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: “Inclui no 

calendário turístico da cidade de Gurupi as Festividades Tradicional 
TREZENA DE SANTO ANTÔNIO, realizada no período de 30 de maio a 

13 de junho.” O Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA Nº 013, DE 28/06/2010. AUTOR: Mesa 
Diretora. ASSUNTO: Dispõe sobre a revisão geral anual da 

remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Gurupi e dá 
outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 29/03/2010. AUTOR: Ver. 

Professor Cabo Carlos. ASSUNTO: Dispõe sobre alteração do inciso 
XIV do artigo 14 e do artigo 247 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Gurupi. O Projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade em segunda e terceira votação. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2010, DE 24/05/2010. 

AUTOR: Mesa Diretora. ASSUNTO: “Dispõe sobre autorização para 
alienação de veículo que discrimina de propriedade da Câmara 

Municipal e dá outras providências.” O Projeto foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e 

terceira votação. Não havendo mais matérias a serem apreciadas na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 23hs40min, agradecendo a presença de todos e 
convidando. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 

Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Professora Zenaide – 
PSB, como 1ª Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, 

Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Vereador Marcão do Povo – 
PR, Professor Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a 

ausência justificada da Vereadora Marta Barbosa - DEM. O teor 

completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD 
de nº 032/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e nove dias do mês de junho 

de dois mil e dez. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 
        Presidente                                              1ª Secretária  

 
 

 

 


